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１月１５日付で谷口彩月保育教諭が退職しました。４年間にわたり、子どもたちの成長に尽力

いただきました。直接ご挨拶ができませんでしたが、保護者の皆様に大変お世話になりましたと
のことでした。 
お知らせが遅くなりましたが、お伝えいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

       ありがとうございました そして  おめでとうございます 

                                  園長  千葉 憲史 

 

＜令和７年度修了のご報告＞ 

 幼児センターだよりも３月号となりました。３月２６日（木）には卒園式と修了式，この日を区切りに

令和７年度が修了です。４月からを振り返って，子どもたちみんな，本当に成長し大きくなったと思いま

す。自分でできることも増え，言動や表情から自信を深めている様子もうかがえます。今後さらに興味関

心が広がり，成長が一層加速するよう期待しているところです。子どもたちにたくさんの感動をもらい，

保護者の皆様に多くのご理解ご協力をいただきながら，無事に１年を終えることができそうです。ありが

とうございました。 

 

＜今月の話題＞ 

 今年は５名の園児が卒園します。少ない人数ですが，子どもたちの成長 

を振り返ってみると少ないことがむしろプラスだったのではと感じるとこ 

ろもあります。それは，お互いを理解し尊重する関係ができていることです。応援したり励ましたり，そ

んな姿が日常のずい所に見られ，本当に自然に，力を合わせる姿をたくさん見てきました。 

自他の好ましい関係は，人との関わりの中でいろいろな気持ちを感じとり，自分の気持ちと葛藤（かっ

とう）することによって育つと言われています。言葉で説明がつくことばかりではないので，何よりも実

感することが大切です。この先，もっと多くの人と接して学ぶこともあると思いますが，お互いをよく知

ることができる人数だったからこそ，大切な気付きや学びがあったのかなと感慨深く思います。本当に立

派に成長しました。胸をはって送り出したいと思います。卒園おめでとうございます。 

 そんな子どもたちの学びを，小学校へとつなぎます。幼児センターと愛別小では，年長と小 1 の２年間

を“架け橋期”と称して，学びをつなぎよりスムーズな就学となるよう一層の連携を図ります。卒園児みん

なのがんばりを期待すると共に，すべての子どもたちにとってこの先もっともっと学びが広がるよう努め

ていきたいと思います。 

 

                                   

 
 



衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りをお
願いします。 

 
布団・上靴 
 

   １３日（金）または１４日（土） 
   ２７日（金）または２８日（土） 
 
  ＊上靴…未満児は２７日または２８日のみ 

 

 
３月２日（月）から、きりん組の２号認定のお子さん

は、就学に向けての生活に慣れるように午睡をしませ
ん。１３時～１５時まで、体力作りや社会見学、保育室
での遊びなど、子ども達と一緒に一週間ごとに活動を考
えて保育を行います。生活に慣れるまで疲れやすいと思
います。体調管理をお願いいたします。 

 
※ ２月２７日（金）または２月２８日（土）に布団
の持ち帰りをお願いします。 

※ 雪遊びや散歩に出かけますので、引き続きジャン
バー等の準備をお願いします。 

 

                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ２日 月 安全点検日  絵本貸出日 

３日 火 ひなまつり会 

 ４日 水 ケース会議 

６日 金 お話の日  誕生会  ほっと Time 

９日 月 
お弁当の日  〇親子遊び（クラス体験） 

             〇給食試食会   

１０日 火 職員会議 

１１日 水 ５歳児健診 

１２日 木 お別れ会 

１６日 月 身体測定 

１７日 火 研修 

１８日 水 全体練習  避難・消火訓練（PM） 

１９日 木 大掃除   

２０日 金 春分の日 

２４日 火 総練習         〇のびっこ教室 

２６日 木 第４回卒園式  修了式 

２７日 金 春季保育（２・３号認定） 

 
【３月：生活の目標】 
  ○ 身の回りのことを進んでしよう。 
  〇 耳の働きを知ろう。 
 
【３月：給食の目標】 
  ○ 食品の働きに興味をもち、自分から進んで

食べよう。 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 
毎月、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま
す。「子どものことを相談したい」「家での出来事を誰か
に聞いてもらいたい」「みんなで話をしたい」など、どう
ぞ気軽におしゃべりしに来てください。ちょっと一息つ
きませんか？お一人でも、数名で来園されても OKです。 
ご希望の時間帯を前日までに 
幼児センター（６－５９８０）にご連絡ください。 

２月６日、１６日に２名のお友だちが入園しま
した。 

 
ひよこ組 鈴村 侑禾（うか）ちゃん 

   いちご組 西村 和紗（なぎさ）ちゃん 

 

 

 

 
３月２７日（金）から４月８日（水）まで春休みとな

ります。 
    １号認定・・・・学年末休業 
    ２・３号認定・・春季保育（通常保育） 
 
 ※ さくら玄関からの登園となります。 
 ※ きりん組は、３月３１日（火）まで在籍があり

ますので、卒園式以降も登園することができま
す。 

 

【４月９日（木）第５回入園式について】 

 現在までのところ、新入園のお子さんがいない状況で

入園式の開催を見合わせています。今後の動静によって

決まりますが、開催の場合には例年通り在園児（新３歳

児、４歳児、５歳児）の参加を予定しています。 

   

 
 
３月１２日（木）に卒園児とのお別れ会を行います。

きりん組の子ども達に「小学校で頑張りたいこと」を
発表してもらいます。また、この日の給食メニューは、
きりん組の子ども達が食べたいものをリクエストした
ものとなっています。その他、保育者の出し物や、卒
園児、在園児からのプレゼント交換をする予定です。 

 
※ きりん組保護者２名が参観可能です。 
※ ビデオの撮影も可能です。 


